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Exames 2015-2017

1. Na figura ao lado, estd representado o tridngulo [ABC], retangulo em A. A figura ndo esta desenhada a escala.
Sabe-se que:

o ponto F pertence ao segmento de reta [AB]
o ponto E pertence ao segmento de reta [BC]
o quadrllatero [AFED] é um retangulo
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1.1. Qual é o comprimento, em centimetros, do segmento de reta [BC] ?

(A) V14 em @ﬁ cm (Q) V120 cm (D) J123 em

1.2. Os tridngulos [ABC] e [FBE] sdo semelhantes. Justifica esta afirmagdo. Z.» £4 ...
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1.3. Determina o penmetro do retangulo [AFED). Apresenta o resultado em centimetros. Mostra como chegaste a
tua resposta, l?\\ Kﬂ\ 2015-2¢ T — X 4= L o P= 212+644 -

l! 4 6§ — 4 4
2. Na figura, estdo representados uma circunferéncia de centro no ponto C e os pontos T, P, A, M e B. A figura ndo

esta desenhada a escala. Sabe-se que: p BN

e ospontos T, Ae B pertencem a circunferéncia; 1 7\\
g1 / \

g -

B

e M é o ponto médio da corda [AB]

e aretatangentea cwczunferencna no ponto Tintersecta a reta AB no ponto P / \.

B ﬂsws éP = 42+4 - (/ \
o PA=2 & BT ruo,uéc) '
v fl=d et EP = 3 sy e \

e CT=92 _ 5. 49 S

Determina CP. Apresenta o resultado arredondado as unidades. Apresenta todos os célculos que efetuares.
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3. Na figura ao lado, estdo representados o prisma reto [ABCDEFGH] de bases quadradas D "
[ABCD] e [FGHE] e as piramides triangulares [AFGE] e [ASTR], cujas bases [FGE] e [STR] estdéo | P
contidas em planos paralelos. Os vértices S, T e R da pirdmide [ASTR] pertencem, / g
respetivamente, as arestas [AF], [AG] e [AE] da pirdmide [AFGE]. ;
Considera que: z : 2

e AS=6cm AT = £ +4 &

o ST =4cm @ 57 -52e

o AF =9cm e AT %V52

@ AT Y2 A figura ndo esta desenhada a escala.

Determina A7 . Apresenta o valor pedldo em centimetros, arredondado as décimas. Apresenta todos os calculos
que efetuares. 2017-12

4. Os catetos de um triangulo retdngulo medem 48 cm e 62 cm. Determina o comprimento da hipotenusa desse
triangulo. Apresenta o resultado em cent|metros, arredondado as centésimas. Apresenta todos os cdlculos que

efetuares. N )42 = ¢2% 43te 2017-2¢
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